

Protokoll fört vid PRO-Öregrund ordinarie styrelsemöte 20 februari 2018.

Plats: Kostern Öregrund Tid: 1300

Närvarande: Thommy (ordf.), Britt-Marie, Monica, Kenneth, Birgitta, Jan, Lisbeth.

Frånvarande: Hilikka, Stina, Inga-Lill, Wirginia.

- §140 Ordförande hälsade välkomna och förklarade mötet för öppnat.
- §141 Har kallelsen gått ut i behörig ordning? Ja
- §142 Val av justerare för mötet. Birgitta.
- §143 Godkännande av dagordning. Godkänd.
- §144 Föregående styrelseprotokoll godkändes.
- §145 Inkomna skrivelser: Thommy har fått en kallelse till ABF:s årsmöte. Thommy har mottagit en inbjudan till Distriktets årsmöte 28 mars 2018 (öppet årsmöte). Distriktet fyller 60 år. Thommy tar med sig Birgitta, Lisbeth, Kenneth och Britt-Marie som ombud. Mötet börjar kl. 0830. Medlemsvärvardag 25 maj 2018 i Öregrund.
- §146 Rapporter: Det blev vinst för Öregrund i Pro-vetartävlingen med (wo) walk over. Öregrund möter Vittinge 23 mars 2018.
- §147 Ekonomi: Revisionsberättelsen är påskriften. Boulen går inte så bra med anledning av hyran för lokalen. (600:-/per gång). Jan tycker det bör vara en omförhandling angående hyran. Birgitta kom med ett förslag att betala 25:- även under sommaren. Beslut togs om detta.
- §148 Resor: Det finns fortfarande platser kvar till "Gentlemanen" på Oscars. Thommy går ut till andra föreningar. Det är endast 2 anmälningar till Krakowresan. Just nu inte så många anmälningar till "Vår lunch Älvkarleby". Den som så önskar kan själv ta sig till Seniormässan i Uppsala. Pris: 60:-. Beslut är taget om resa till Ullared 3 – 4 maj. 550:-/pp i dubbelrum. Beslut har även tagits om resan på Göta Kanal (Borensberg – Berg) 7 juli 2018. 975:-/pp inkl. fika och middag. (Gimo Buss). Inga-Lill jobbar vidare med Fredriksdalsteatern. Monica kom med ett förslag om, Så som i himmelen, musikal på Oscars med premiär i september.

- §149 Trivselsmöten: Wirginia beställer blommor till Årsmötet 5 mars kl. 1300. Beslut togs om att endast ge blommor till de som skall avtäckas. Hilka skall avtäckas.
- §150 Övriga frågor: Thommy skall prata med Kultur och Fritid på kommunen angående slitaget på inredningen i Persson Hallen. Verksamhetsberättelsen skrivs under. Thommy informerar om antal personer i Samorganisationen.
- §151 Nästa styrelsemöte tisd. 20 mars 2018, kl. 1300 på Kostern i Öregrund.
- §152 Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justerare

Justerare

Britt-Marie Ruud

Thommy Myhrberg

Birgitta Sandell
